
最新六一儿童节户外文艺汇演活动方案
六一儿童节文艺汇演活动方案(优秀8篇)
建立健全的整改机制和责任体系，明确每个相关人员的责任
和权限。调研方案的总结可以帮助我们更好地了解调研的效
果和影响，为决策提供科学依据。

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇一

在“六一”国际儿童节来临之际，为了让全年级学生过一个
快乐的.“六一”国际儿童节，xx年级研究决定，举行六一庆
祝活动，各班要围绕活动方案精心组织，庆祝活动总体要求
是简单而隆重，激励广大少年儿童积极进取奋发向上。

1、总体规划。

2、文艺表演、唱歌比赛组织。

3、班级文化布置。

4、宣传发动、组织。

5、后勤保障。

6、摄影。

8、趣味运动会。

1、xx月xx日准备酝酿。

2、xx月xx日各班级对照活动方案认真组织活动。

3、xx月xx日至xx日完成各项活动的前期评比、汇总报到年级



主任处。

4、xx月xx日年级举行庆祝活动。

1、表彰班级各类优秀学生。

2、班级内文艺活动表演。

(1)开展班级歌唱比赛，xx月xx日至xx日着手准备，xx月xx至xx
日班内开展评比活动。xx月xx日选出一名选手参加年级比赛。

(2)器乐表演。

(3)儿童合唱队表演。

3、趣味运动会：

(1)运球比赛：排球，每班xx人，男子女子各xx组。

(2)团结向前：两人绑腿跑,每班xx组。

(3)板凳运人：年级每班男女各xx人。

(4)单腿跑：班级内男女各xx人。

(5)拔河比赛：单双数班对抗赛。

4、看电影：《xxxx》(各班根据实际条件决定是否观看)。

1、注意安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废



弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。年级将组织检查评比。

4、讲纪律：统一着装(天热，着夏装;天凉，着春秋装)，戴
红领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇二

营造活泼向上的校园文化，充分发挥学生的特长，提高学生
的.全面素质，让学生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”
国际儿童节。

“颂经典，舞青春”

本次庆祝“六一”儿童节为契机，通过朗诵、小品、独唱、
合唱、舞蹈、等文艺汇演形式展现我校学生的风采。

1、二官小学校长胡必友同志致开幕辞。

2、宣布演出活动正式开始。

组长：

副组长：

成员：全体班主任及科任老师

编导：班主任老师

活动时间：xx年xx月xx日

活动地点：二官学校学生活动场地

节目主持人：



评委：

统计：

音响：

各班要组织好本校学生纪律，制定安全防范措施，保证学生
安全。

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇三

又是一年春花烂漫时，孩子们最快乐的节日——“六一”国
际儿童节来到了，让我们由衷的对孩子们说一声“节日快
乐!”祝愿孩子们在我们的呵护培养下健康、快乐、茁壮成
长!为了让孩子们在自己的节日中快乐地展现自我，体验成功，
感悟成长，我园定于5月29日晚上6:30在归义镇向阳幼儿园举
行庆“六一”文艺汇演活动。今年的活动充分体现“快乐、
感恩、飞翔”的主题，力求让每一个孩子都有表演的机会，
都是活动场上的主人、节日的主角。孩子们将用精彩的表演，
庆祝自己的节日，表达内心的情感。相信今年的“六一”活
动会给每位家长和孩子们留下美好的回忆!

20xx届大班毕业典礼暨庆六·一文艺汇演

1.庆祝六一节日

2.给老师和孩子们一个展示自己的平台

3.建立家园互动

1.园长及家长代表讲话

2.开场舞《霸王别姬》



3.“六一”文艺汇演

4.美术大赛颁奖

幼儿园全体师生及家长

归义镇向阳幼儿园内

归义镇向阳幼儿园

20xx年5月29日晚上6:30—9：30

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇四

1、营造宽松、舒适的，让孩子感受“六一”儿童节的快乐。

2、体验精彩、多变的六一演出活动。

3、在活动中增长幼儿对文学作品的爱好和对大自然的爱。

4、感受节日的`快乐气氛，乐意参加布置环境的活动。

：xx月xx日下午3：00——4：30

：体育馆

：让阳光穿透每一个角落

1、领导致辞

2、孩子代表讲话

3、教师代表讲话

4、节目演出



1、开场舞：《跳到北京》

2、中班教师《老师的童年》

3、小班音乐剧《小青虫的梦》

4、大班教师舞蹈《锉冰进行曲》

5、中班家长《紫竹调》

6、大班家长《阳光老爸》

7、后勤《我们曾在一起》

8、大班童话剧《灰姑娘》

9、小班教师《健美操》

10、中班童话剧《小熊请客》

11、小班亲子《天使》

12、大班幼儿《刷牙操》

1、全面策划与安排负责人：

2、舞台、音响、背景负责人：

3、现场的主席台安排负责人：

4、催场负责人：

5、场地纪律维持各个班级教师负责维持班级孩子的观看纪律、
带好纸巾、水杯、便盆



6、主持人：

7、孩子代表（xx）辅导负责人：xx

8、拍照负责人：

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇五

一、活动目的：

为丰富我校文化生活，给我校儿童学子搭建一个培养能力，
展现才华的舞台，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱校园
的情感，提高学生的全面素质，也让学生度过一个快乐、祥
和、向上的六一儿童节。我校将精心安排庆“六·一”文艺
汇演活动。

二、时间安排：__年6月1日

三、活动地点：学校食堂三楼

四、活动演出单位：小学部

五、节目主持：学生

六、活动主题：“拥抱快乐，放飞梦想”

七、组织方法：

1、以班级为单位，每个单位出1个节目，节目由班主任调配
时间进行指导与训练。

2、为了保证节目的质量，各单位在四月中旬前将节目内容、
形式、音乐上报音乐老师处，如有重复需调整，以便统一安
排。



3、五月中旬组织国学经典(《三字经》、《弟子规》)全文诵
读选拔赛，获得年级前两名的班级将在六一汇演中展示。

八、节目要求及节目推荐：

1、本次节目内容以反映“六一”儿童节欢乐为题材，要健康
向上、主题鲜明、题材新颖、富有感染力，突出少年儿童天
真、活泼的年龄特点。

2、节目形式以歌曲(独唱、合唱)、舞蹈(独舞、集体舞)、健
美操、童话剧、课本剧、小品、讲故事、诗朗诵、快板、器
乐、武术、杂技及语言类节目为主，由老师和学生共同创作
编排。

3、每个节目要体现“精”、“新”，每个节目时长不超过6
分钟。

九、组织机构

(一)、领导小组组长：张学刚

组员：各综合课老师

(二)、活动工作人员安排

1、音响：沈苏文

2、照相：谢颖

3、节目主持稿撰写及串词整理：方丹

4、节目主持人训练：方丹

5、剧务与会场安排：骆成、张晨



6、后勤安全保障：正副班主任

十、活动流程：

(一)、经典诵读

(二)、庆六一学生文艺演出

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇六

为给我校儿童学子搭建一个培养潜力，丰富我校文化生活，
展现才华的舞台，激发学生热爱学习、热爱生活、热爱校园
的情感，提高学生的全面素质，也让学生度过一个祥和、快
乐、向上的“六一”国际儿童节。我校将精心安排庆“六
一”文艺汇演活动。

为了让孩子们过一个更快乐的“六一儿童节”，我们本次的'
活动主题是“一个也不能少”，每个班两个节目，其中一个
节目务必是群众节目，所有的孩子都参加，让每一个孩子在
属于他们的节日里，都能收获一份快乐！一份勇敢！一份自
信！

1、以班级为单位参赛，每个单位出2个节目，参赛节目由班
主任和其他科任教师调配时间进行指导与训练。

2、为了保证节目的质量，各单位在5月25日将节目资料、参
演人数及服装、道具、音乐上报xx老师处，以便校园统一安
排。

1、每个节目要体现“精”、“新”，每个节目时长不超过4
分钟。

2、节目形式以歌曲（独唱、合唱、舞蹈（独舞、群众舞、健
美操、童话剧、课本剧、小品、讲故事、诗朗诵、快板、器



乐、武术、杂技及语言类节目为主，由老师和学生共同创作
编排。

3、本次节目资料以反映“六一”儿童节欢乐为题材，要健康
向上、主题鲜明、题材新颖、富有感染力，突出少年儿童天
真、活泼的年龄特点。

2、后勤：邀请村民帮忙负责会场、校园、校门口安全工作。
负责人：xx。

3、奖品：5月31日下午4：00前，班主任将奖品、奖状、大红
花发放到位。4：00优秀小组及组长到舞台照相。负责人：xx。

4、收尾：5月31日晚上结束后，将场地清理好。负责人：xx。

5、所需物品及采购：化妆品：马利娜；书画用品：黄景宽；
其他活动用品采购：xx

本次活动共分为两部分：

5月31日下午4：30，进行书法、绘画、折纸、硬笔书法、简
笔画展览，届时将邀请本镇书法名家到校指导。

5月31日晚上7：30，进行文艺汇演。

（后附节目单

1、每项起评分8.0分，满分10分，小数点后保留一位小数。

2、去掉最高分、最低分，计算每队平均分，然后把四项的平
均分相加，按得分高低排序确定名次。100分为满分，保留两
位小数，四舍五入，前三个节目演出完后，再给分。

1、评奖分低年级组（幼儿班，一年级、二年级、中高年级组



（三至六年级二组进行综合评奖。

2、现场打分，评出低年级组一等奖一名，二等奖两名，鼓励
奖一名，中高年级组一等奖一名，二等奖两名，鼓励奖一名。

八、非班主任工作人员安排：非班主任负责协助所在班的班
主任工作，生活教师负责学生更换衣服。

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇七

在“六、一”国际儿童节来临之际，为了让全体学生过一
个“快乐祥和、有趣有味、有文化有艺术”的“六一”国际
儿童节，特开展丰富多彩的校园文艺汇演活动，通过庆
祝“六一”文艺汇演活动，让孩子们感受节日的快乐，丰富
学生的校园文化生活，激发学生热爱生活、热爱校园、热爱
艺术的丰富情感，为学生提供表现自我的舞台，让学生积极
参与并发挥其个性特长，充分展示我校的艺术教育成果。

20xx年5月31日上午8：30

大礼堂

xx小学全体师生

放飞童心拥抱梦想

社团汇演+各联合中队服装主题情景show

活动组织：

组长：毕亚俊张春华

副组长：沈爱幸孙惠惠严凤



成员：12位班主任，社团负责老师，家委会成员

1、选票统计：大队委员

2、音响：江

3、录象，摄影：孙

4、进退场指挥安排：虞

5、报幕员：学生两名：严

6、节目催场——陈，姜

7、主持词串稿，节目单、选票制作（粉红色a4纸）——严

8、化妆——各节目指导教师，家长志愿者等

9、安全纪律：两位保安和各班主任

10、场地背景、横幅（严）

11、场内降温处理：虞

12．乐器等道具搬运：两位保安+虞

在17个节目中评选出六个最受学生欢迎文艺节目，以学生选
票为据。

1、纪律要求：

希望各位负责教师提前做好准备，保证文艺汇演高效、顺利
地开展。全体师生届时准时出席，遵守会场秩序，按要求入
座，不得在演出场地大声喧哗或到处走动。在观看演出过程
中，既要遵守纪律，又不要太拘谨，适时地为表演的老师和



同学鼓掌，共同营造浓厚而热烈的演出氛围。场内不准吃零
食，（如果天气炎热，请提醒学生可自带水）。保持地面干
净整洁。文艺汇演结束后，打扫干净活动场所。各班班主任
要组织学生有秩序退场。做好小结，并强调安全问题。

2．节目要求

各年级段上报节目1个，每个节目的时间在3——6分钟。各中
队自备伴奏带并倒好带，注明节目名称及第几首（可以用磁
带、碟子）。参加汇演的节目于第一次彩排前交到音控江老
师处。节目上报：5月上旬（各中队上交节目名称、演出形式、
演员人数）节目彩排验收：5月24日（社团时间），审查小组
成员。

未尽事宜，另行通知。

六一儿童节户外文艺汇演活动方案篇八

营造活泼向上的.校园文化，充分发挥学生的特长，提高学生
的全面素质，让学生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”
国际儿童节。

“颂经典，舞青春”

本次庆祝“六一”儿童节为契机，通过朗诵、小品、独唱、
合唱、舞蹈、等文艺汇演形式展现我校学生的风采。

1、二官小学校长胡必友同志致开幕辞。

2、宣布演出活动正式开始。

组长：xx

副组长：xx



成员：全体班主任及科任老师

编导：班主任老师

活动时间：20xx年6月1日下午9：00——12：00

活动地点：二官学校学生活动场地

节目主持人：xx

评委：xx

统计：xx

音响：xx

各班要组织好本校学生纪律，制定安全防范措施，保证学生
安全。


